VYuutens:  Komnbsioa H.A.

Kiace: 7

Ypok Ne 33

[Mara nposenenus: 11.01.23

Tema:

Hasnenue .CrnocoObl yBEIMYEHUSI U YMEHbIIICHUE JABICHUS.

Bonpocwt 0nsa nposepku oomauinezo 3ad0anus:
Yuutenb: Ymo makoe cuna?

Yuutenb: Om ye2o 3asucum pe3ysibsmam delicmeusi cusibi Ha meso?

Yuuntenb: Kakue eudni cus Bam uzeecmHbi?

Yyutenno: Hy a Tenepb, AaBanTe BMecTe BCMOMHUM XapaKTepucTuky KaXXgoun cunbl B
OTAEeJNIbHOCTMU.

Cuna ynpyzocmu- 3mo

Cuna msixxecmu- amo

®dopmyna Onsa HaxoxxO0eHUs1 cunbl MsKecmu:
Yvyawmecs: Bec mena- amo

Onpedensiemcs no ¢hopmyne:

Yyawmecs: Cusa mpeHusi- amo
H3yuenue noeoii memot

lnaH:
1. BeedeHue Hoeol ¢hu3zuyecKoll eesluvUHbI «OaesiIeHUe»;

2. OnpedeneHue cnocoba HaxoxOeHusi «0aesieHusi» U eQUHUUbI U3MepeHUsi OaHHOU
ees/luUYUHbI;

3. BbisicHeHuUe 3asucumMocmu 0aeJsieHusi om cusbl, delicmeayrouwjeli Ha mesio U om
nnow,adu onopbli;

4. Haxox0deHue cnocoboe usmeHeHuUs1 0aesieHUs1 8 6bImy U mexHUKe.

MNpounsBoaHble eanHuubl AaBneHus. (Craid Ne15.)
1 rMa =100 MNa; 1 Na= 0,01 rMa;

1 kMa =1000 MNa; 1 MNa = 0,001 kMNa;
1 MNa =1000 000 Ma; 1 MNa= 0,000001 MMa

Urenue marepuanoB yueOHHKa 11 35,36 ,BRINMUIINTE OCHOBHBIC OMPEACTIEHUS U YCTHO OTBEYAETe
Ha BOIPOCHI TTOcye maparpadoB , €CJIM BO3HUKIN BOIMPOCHI MOXKETE MTOCMOTPETHh BUACO YPOK 1O
IAHHOU TeMe

PeKOMeH,I[yeMBIe CCBIIIKH: lltt[zs‘,“ ys}utu,hﬁ[ thQ.ZQX—QQ Y

3akperuieHre

Yop 14(1,3)

J/3m 35,36 ynp 14 (4)

B nHamy rpynny MOHO 3a7aTh BOIPOCHI BOZHUKIINE B U3yYEHUU HOBOW TEMBI


https://youtu.be/tQpjz9x-o0Y

